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Beszélgetés Györökné Mészáros Eszterrel

„Ami jól működött, folytatjuk, az új igényekre
nyitottak vagyunk!”

Az idei év eleje óta új vezetője van a
Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara bajai képviseletének.
Györökné Mészáros Eszter számára
csak a pozíció más, hiszen néhány
éve már a Kamara Szentháromság
téri irodájában dolgozik. A bölcsész
végzettségű képviseletvezetőt terve-
iről kérdeztük.

– 2004 óta dolgozom a Kamará-
nál. Eleinte ügyfélszolgálati munka-
társ, később szakképzési tanácsadó
voltam, január közepe óta – egy si-
keres pályázatot követően – én ve-
zetem a bajai képviseletet. Ami ed-
dig jól működött, azt mindenképpen
folytatni szeretném, és természetesen
vannak új elképzeléseim is.

– Megkönnyíti a helyzetét, hogy az
évek során sok vállalkozót ismerhetett
meg. Ön szerint hogyan tud segíteni
a kamara egy vállalkozásnak?

– Azt gondolom, hogy ha nyitunk
a vállalkozók felé, ők is szívesen vesz-
nek részt az általunk szerevezett elő-
adásokon, bemutatókon, szakmai
konferenciákon. Sokszor tapasztaltam,
hogy személyes problémáikat is meg-
osztják velünk, ezekben továbbra is
személyre szabott segítséget kell nyúj-

tanunk. Folytatjuk a Széchenyi Hi-
telkártya-konstrukciót, a szakkép-
zést, a mesterképzést, foglalkozunk ta-
nulószerződésekkel, illetve a tanuló-
kat foglalkoztató vállalkozások akk-
reditációs eljárásával. Irodánkban le-
hetőség van okmányhitelesítésre, ka-
maratagjaink számára pályázatfigye-
lést és pályázatírást biztosítunk - lé-
nyeges megemlíteni, hogy csak a si-
keres pályázatok esetén kell sikerdí-
jat fizetni. Továbbá fontos felada-
tunk a mostani és a leendő kamara-
tagokkal való kapcsolattartás. Utób-
bihoz hadd tegyek hozzá annyit: a vál-
lalkozók többsége tudja, érzi, fontos
a kamarai tagság, annak ellenére,
hogy nem kötelező.

– Milyen rendezvényeket terveznek?
– Mindenképpen folytatni sze-

retnénk a Bácska Expót. 2005 után
reményeink szerint jövőre ismét lesz
rá pályázati forrás. A szokásosnak ne-
vezhető adótanácsadó, fogyasztó-
védelmi, élelmiszer-higiéniai, mun-
kaügyi, munkavédelmi, marketing-
előadásainkat már szervezzük, a
pontos időpontokról kellő időben tá-
jékoztatjuk az érdeklődőket. Kama-
ránk szervezésében kerül sor a re-
gisztrált mérlegképes könyvelők éves
kötelező továbbképzésére is. Cé-
lunk, hogy a környék vállalkozásai
minél szélesebb körben tájékozód-
hassanak mindarról, ami az általuk
végzett tevékenységhez elengedhe-
tetlen. Forduljanak bizalommal hoz-
zánk, keressék irodánkat a Szenthá-
romság téren!

F.A.

Országos külügyi verseny Budapesten

Idén harmadik alkalommal ren-
dezte meg a Corvinus Külügyi és
Kulturális Egyesület tanulmányi
versenyét, amelyen a Magyarországi
Németek Általános Művelődési
Központ gimnáziumának diákjai is
részt vettek. Csapatunk: az „Elvete-
mültek” (avagy Szekeres Kitti, Sin-
kovics Brigitta és Szalay Kornélia) a
többfordulós vetélkedőn második
helyezést ért el. A verseny első for-
dulójában 15 oldalas tanulmányban
dolgoztuk fel Magyarország és a
Nyugat-Balkán kapcsolatát a rend-
szerváltás óta. A döntőre április 5-
én a budapesti Corvinus Egyetemen
került sor. Miután ellenfeleinkkel
összebarátkoztunk, bátran vágtunk
neki az utolsó, szóbeli fordulónak. A
magyar külpolitikai élet meghatá-

rozó személyei előtt mutattuk be
dolgozatunkat, majd megválaszol-
tuk kérdéseiket. Emellett kitöltöt-
tünk egy tesztet, mely felmérte tájé-
kozottságunkat hazánk és a
környező országok kapcsolatáról. A
zsűri értékelése után mindenki át-
vette megérdemelt jutalmát, és mi is
elégedetten távoztunk.

A Bajai Kórház Felügyelő Tanácsa lakossági fórumot
tart 2008. április 18-án 15:00 órakor a Bács-Kiskun
megyei Mozgáskorlátozottak Egyesülete Bajai Kiren-
deltségén Baja, Szabadság út 38. sz. alatt.
Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Felügyelő Tanács

Györökné Mészáros Eszter

Sinkovics Brigitta, Szekeres Kitti és
Szalay Kornélia
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